

Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов

Вената Кабурова

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **7759** по описа за
2023 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:55 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – П. И. Ш. – редовно призован, се явява лично.

Представя документ за самоличност,

След извършената справка, СЪДЪТ връща личната карта на касатора.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно
призован, не изпраща представител.

По делото са постъпили писмени бележки на 10.10.2023 година от процесуалния
представител на ответника, юрк. Б., в които същият заявява, че не възразява по хода
на делото.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор М..

КАСАТОРЪТ (лично) и Прокурор М. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази становището на страните, намира че не са налице процесуални
пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпилите писмени бележки на 10.10.2023 година от процесуалния
представител на ответника, в които същият изразява становище по съществуващото на
спора, прави се възражение за прекомерност на адвокатско възнаграждение и се иска
за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

КАСАТОРЪТ /лично/ - Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор М. - Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

С оглед липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ /лично/ - Моля да постановите решение, с което да отмените въззивното решение по изложени съображения в жалбата. Моля да ми предоставите възможност да се запозная с писмените бележки от ответника. Моля за срок, в който да представя писмени бележки.

СЪДЪТ предостави писмените бележки депозирани от ответника на касатора.

Прокурор М. - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС считам за правилно, поради което следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

По отношение на направеното искане за депозиране на писмено становище от страна на касатора, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на касатора в 7-дневен срок от днес да представи писмени бележки по делото.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:59 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: